

廉洁教育常态化 坚守防线不松懈

牙克石讯 内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局多措并举,开展党风廉政教育,增强党员民警防腐“免疫力”。

绰尔分局以抓住“关键少数”为重点,开展常态化廉洁警示教育。为切实推进党风廉政建设责任制落实,组织班子成员、部门负责人逐条逐项集中学习《中国共产党廉洁自律

准则》,中央八项规定精神及上级部门关于廉洁工作的相关要求,严明工作纪律、规范自身行为。

绰尔分局利用每周早会、“三会一课”、党员大会、每周例会,见缝插针地开展党员民警正反典型案例学习教育,让党员加强自我约束,筑牢廉洁自律思想防线。同时,绰尔

分局还利用微信工作群转发廉洁自律规定,时时敲响遵规守纪的警钟,提醒全体民警严守廉洁底线。

2024年以来,绰尔分局对全体民警开展全覆盖式的廉政谈话,班子成员与分管领导进行定期谈话,做到时时提醒。政工纪检部门定期为全体民警发放廉洁自律书签,做到

廉洁自律随处可见。绰尔分局还制定《民警8小时以外管理制度》,定期与民警家属沟通,了解民警近况,做到8小时内外管理无死角。政工纪检部门对警务保障室“公车私用”“铺张浪费”等情况开展自查,教育引导党员民警时刻紧绷廉洁自律之弦。

(吴芙蓉)

开学迎来第一课 提高反诈“免疫力”

陕坝讯 新春开学季,也是电信网络诈骗案件高发季,为强化防范电信网络诈骗宣传力度,筑牢校园反诈“安全墙”,近日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局刑侦大队反诈中队民警在杭锦旗职业教育中心开展了以“建设无诈校园、守护青春安全”为主题的反诈宣传活动,为全校师生送上干货满满的“开学第一课”。

课堂上,民警结合真实案例,通过现场提问互动,以学生们听得懂的表达方式,深入浅出地讲解了电信网络诈骗犯罪的种类、发展趋势以及防范电信网络诈骗等方面的知识。民警重点讲解了冒充游戏客服诈骗、网络兼职刷单诈骗、冒充公检法诈骗等高发诈骗案例,告诫同学们不要被假象迷惑,不要因贪图小便宜而上当受骗,不给犯罪分子以可乘之机。同时,呼吁每位同学当好“反诈宣传员”,将学到的反诈知识传递给身边的亲友。

通过此次活动的开展,进一步加深了广大师生对电信网络诈骗的了解,提升了自身防范诈骗的意识和能力,对构建平安和谐校园起到了积极作用。



聆听宣讲。

园起到了积极作用。

下一步,杭锦旗公安局将持续开展反诈宣传进校园活动,积极引导师生远离

电信网络诈骗,切实提高广大师生反诈“免疫力”,为共建平安杭后建设贡献公安力量。

(白霜)

安全检查无死角 消除隐患见实效

巴彦库仁讯 为及时消除校园安全隐患,构建和谐平安校园,近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局浩特陶海派出所民警深入辖区,扎实开展校园安全大检查工作。

民警重点对辖区学校门卫值班在岗、视频监控设备、安保器材、安全疏散通道、各类消防设施和灭火器配备、“人防、物防、技防”措施,学校“一键报警”系统及安全制度落实情况进行了全面检查,对于发现的问题现场督促整改。同时,要求学校负责人严格落实消防安全责任制,加强日常校园管理工作,进一步完善门卫值守、检查制度,加强对校园出入人员、物品的安全检查。

此次安全大检查,为师生们创造了一个安全、稳定、和谐的学习环境。

(张旭)

讲好“开学第一课” 爱路护路筑平安

锦州讯 为进一步提升铁路沿线中小学生的铁路安全意识,确保铁路运输安全畅通,近日,锦州铁路公安处盘锦车站派出所深入沿线中小学开展“开学第一课”法治安全宣传活动。

活动中,民警通过播放铁路法治宣传PPT课件、观看普法动画视频、发放宣传册等方式,为老师和同学们普及了治安管理处罚法、铁路安全管理条例等有关法律法规,并结合典型案例图文并茂地讲解了摆放障碍物、向列车投掷石块、翻越铁路防护网、在铁路两侧升放无人机和风筝等行为对铁路运输安全的危害,教育引导广大学生要知法守法、爱护铁路。授课结束后,民警组织同学们开展了铁路安全知识有奖互动问答,进一步加深了大家对爱路护路知识的理解。

通过此次“开学第一课”活动,有效提升了广大中小学生的爱路护路意识,营造了“知路、爱路、护路”的良好氛围,为铁路沿线治安持续稳定奠定了扎实的基础。

(李鑫)

呼吸困难紧急求助

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市公安局交警支队杭锦旗大队城镇中队民警在陕临路执法站执勤时,接到群众求助:称车上的女子呼吸困难,需要紧急送到巴彦淖尔市医院抢救。

据了解,该女子在家中就餐时,被枣核卡住了喉咙,导致呼吸困难,为争取时间,求助民警为私家车带路。时间就是生命,民警

交警护送及时就医

了解情况后,当即驾驶警车带路,沿途鸣响警笛,用喊话器指挥车辆让行,在确保安全的情况下以最快的速度将患者送达巴彦淖尔市医院,给患者争取到了最佳救助时机。来到医院后,民警全程陪同救治,提供力所能及的帮助,直到该女子喉咙里的异物被医生取出后,才放心地离开医院重新回到工作岗位。

(崔越)

开展专项清查行动

根河讯 为进一步巩固“昆仑”“百日攻坚”等专项行动成果,切实加强野生动物资源保护工作,内蒙古大兴安岭森林公安局金河分局开展了野生动物保护专项清查行动。

金河分局生态环境保护和刑事侦查大队,按照分局党委安排部署,针对辖区饭店、市场、特产店等重点部位,通过突击检查、摸排、宣传一体化工作模式,重点检查相关经营主体经营证件、相关手续是否齐全,是否存在违法生产、经营、购买野生动物及其制品的行为,是否存在宣传、利用野生动物作为食材等违法行为,是否存在网络商品交易平台进行野生动物交易等。同时,该大队在辖区出入口检查站设卡盘查,检查过往车辆是否有涉运输珍贵濒危野生动物及其制品的行为;对居民区进行巡逻,检查是否存在私设粘鸟网等违法行为。该大队坚持从非法交易野生动物入手,彻查野生动

保护野生动物资源

物来源去向,坚持源头治理,彻底斩断野生动物及其制品的猎捕和销售链条。

检查过程中,大队民警还向相关经营者宣传了《中华人民共和国野生动物保护法》中关于违法食用、经营野生动物及其制品的法律法规,引导商户诚信经营。

同时,该大队联合情指中心、警务支援大队等部门,密切关注社会舆情动态,对利用微信、快手、抖音等平台进行非法销售野生动物的行为进行重点关注,全面收集涉林涉野违法犯罪信息,对相关线索进行细致排查梳理,线上线下全面布控,有效封控野生动物非法销售渠道。

下一步,金河分局将对辖区野生动物重点活动区域开展巡护和拉网式排查,同时加大案件查处力度,对破坏野生动物资源违法犯罪保持震慑态势。

(陈越)

康巴什大队违法曝光台

为全力营造安全畅通、文明有序的道路交通环境,自治区公安厅交通管理局高速公路三支队康巴什大队持续开展“五大曝光”行动,对交通违法行为人予以震慑,警示交通参与者文明守法,全面预防和减少道路交通事故。现将近期查处的违法行为予以曝光,希望广大交通参与者引以为戒,文明守法、安全出行。

违法类型	违法人员姓名	违法发生地	车牌号	驾驶车型
驾驶人未按规定使用安全带	布*德	包茂高速199公里200米	蒙KE***7	小型普通客车
在高速公路上行驶超过规定时速20%以上未达到50%	孙*	包茂高速186公里200米	蒙BF2***9	小型普通客车
在高速公路上行驶超过规定时速20%以上未达到50%	段*悦	包茂高速186公里200米	蒙KH***D	小型普通客车
在高速公路上行驶超过规定时速20%以上未达到50%	张*权	包茂高速186公里200米	蒙K7***R	小型轿车
在高速公路上行驶超过规定时速20%以上未达到50%	陈*锋	包茂高速186公里200米	蒙KC***6	小型普通客车
在高速公路上行驶超过规定时速20%以上未达到50%	张*	包茂高速186公里200米	蒙KU***3	小型轿车
在高速公路上车辆发生故障或交通事故,未按规定设置警告标志	车*科	包茂高速186公里200米	蒙K3***1	小型轿车

(沙日娜)

严格落实责任 护航校园安全

巴彦托海讯 为进一步筑牢校园安全防线,做好新学期校园安全工作,积极营造平安和谐稳定的校园环境,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局党委委员、副局长王德生带领治安大队深入辖区学校开展开学季安全大检查。

检查中,民警深入学校教学楼、门卫等重点部位,对“三防”措施落实、门卫值班、防暴器械配备、监控设备、一键报警系统开展检查,详细检查出入人员登记、校园周边治安等情况。民警要求学校保卫部门要严格落实责任,加强对校园出入人员、物品的安全检查与登记,严防不法人员进入校园,把危险物品带入校园,牢牢把好校园安全第一关,切实保障学校公共财产及在校师生的安全。如发现可疑人、事、物,要及时向公安机关反映。

通过此次安全检查,有效提升了学校安全防范水平,有效消除了校园及周边存在的安全隐患,为师生营造了安全和谐、文明有序的校园环境。

(梁焜琦)

召开会议强部署 周密安排抓落实

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 郭永军)为能以“更坚定的政治自觉、更有为的精神状态、更开阔的工作思路、更有力的工作举措”抓好意识形态工作,近日,呼和浩特市公安局武川县看守所党支部组织召开了2024年意识形态工作专题会。

会议要求:要切实把握意识形态工作作为重中之重摆上工作日程,牢牢把握新时代背景下意识形态工作的特征,深入分析意识形态领域形势,及时发现倾向性、苗头性问题;要认真学习领会意识形态工作文件精神,切实以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,积极培育和践行社会主义核心价值观;要进一步提高对意识形态工作极端重要性的认识,加强意识形态工作的培训和指导,牢牢把握意识形态工作的领导权、话语权、主动权;要结合实际进一步加强意识形态工作规范化建设,使意识形态工作有抓手、可落实、重成效。

联合开展隐患大排查 织密学校安全“防护网”

满都拉图讯 为进一步织密校园安全稳定防护网,及时消除各类涉校园安全隐患,全力筑牢校园安全防线,近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局政保大队、治安大队、特巡警大队、满都拉图第二派出所结合“护校安园”专项行动,开展了春季开学校园内部安全隐患排查工作。

检查组重点对“人防、物防、技防”措施是否完备,视频监控、消防设备是否完好,安全疏散通道是否畅通,安全保卫制度是否落实到位等情况进行了细致检查,对检查中发现问题提出整改意见,要求立即整改。同时,根据学校实际和此次检查情况对校方提出具体要求:一是要提高政治站位,严密防范邪教活动渗透校园,严密防范非法出版物流入校园,提升对学校周边非法宣传活动的防范能力;二是要加强校园内部安全管理,定期开展自查,及时维护消防设施和技防设备,确保运行正常;三是要加强校园保安人员管理,认真落实出入人员、物品安全检查、登记制度,严防不法人员、危险物品进入校园;四是要加强校园内部矛盾纠纷排查,做好学生心理疏导工作,加强与学生家长沟通,防止出现校园暴力事件。

(沙日娜)